mIlT FKEFABRERK(2MH) (~SH5F3A31H) GEBEEL1 0%)

bPREERKE] # & [LkEEAKE] B @ |[LKEEAKE] B 2 [ DkEERKE] #  #
(m?) (H) (m?) (M) (m?) (H) (m?) (F)
20mLLF 1,980
21 2,137 4] 5,305 61 8,918 81 13,054
22 2,294 42 5,484 62 9,124 82 13,260
23 2,451 43 5,663 63 9,331 83 13,467
24 2,608 44 5,842 64 9,538 84 13,674
25 2,765 45 6,021 65 9,745 85 13,881
26 2,922 46 6,200 66 9,952 86 14,088
27 3,080 47 6,380 67 10,159 87 14,295
28 3,238 48 6,560 68 10,366 88 14,502
29 3,395 49 6,739 69 10,573 89 14,709
30 3,552 50 6,918 70 10,780 90 14,916
31 3,709 51 7,097 71 10,986 21 15,122
32 3,866 52 7,276 72 11,192 92 15,328
33 4,024 53 7,456 73 11,399 93 15,535
34 4,182 54 7,636 74 11,606 94 15,742
35 4,339 55 7,815 75 11,813 95 15,949
36 4,496 56 7,994 76 12,020 96 16,156
37 4,653 57 8,173 77 12,227 97 16,363
38 4,810 58 8,352 78 12,434 98 16,570
39 4,968 59 8,532 79 12,641 99 16,777
40 5,126 60 8,712 80 12,848 100 16,984

LRSI, FNTFI0AIBOHERERIEICASTRE (10%) BRROEERFHIESSEN-EETY,

TKEFAHMEEEE (1MAAHEY)

£ % FAERE (LKEOERKE) HE s
(EXHE) 1 OMLUTDELESS

HWEKHREN 10 OMUTDES 900M
B KHEBREN 1 0 1 MLULEDIES 1, 800

(BiBHE) 11mhs 20mMET 143M

1 mEf 21mmid 30mM%ET 163H

—JEE K 31mpmpd 50mM%ET 188
51mMmsd 100mM%ET 227H

101mMhi 500mM%T 274H

501mMd 1, 000MET 318H

1, 001mAS 2, 000MET 363M

2, 00 1mMhD 410M

BIHIEK 1mizDE 10H

OFEREEXRMRELI-FERKE (20hA5) Z1MATEICHTTHELETS,

OFH LIBEITHEREMELE (10%) ZmMEL. 1ARBEORBEDNYIETES,

OCADHRTHIBXIIKLEFLE-LEZDFERAME, FABKN 16 BULEDFZARIX 1A, 1 6 BREDIHEEITFA
ELTERHEZHRLFET,

O1AxDKEZ2HHFULTHALTWSEHRRK., HHERICIYEHTS-OMFREICHYET., (BRIICEHALETYT.

[EHfFI] 11A%KS (9-10A%) OERAKE (BREKE) 16 1mMDiGE

®) 6 1 mMm+-2A=30m&KY1 1HAA31TmM 1MA30mM

9A% 31m
(EXHEE) 10mUTF romj HEA¥EL . 900M
(EEHEE) 11mMhd 20mMET rMomj 10mx 1mEff 143M= 1,430M
21mMmhs 30mMET N1 omj 10mx 1mEiffi 163H= 1, 630M
31mMd 50mMET I 1mj 1mx 1mEfl 188H= 188H
AFtE LA 31m (AH=Y) 4,148M
4,148 x HEF.10% = 4,562 HERH 4,562M®
10A% 30m
(EAXHE) 10mUTF romj HAHEL . 900H
(BafE) 11mMhid 20mM=ET rMomj 10mx 1mEfl 1438H= 1,430M
21mhs 30mMET N1 omj 10mx 1mE{f 163H= 1,630M
AEtELEE 3om (A®t=Y) 3,960M
3,960 x EHEFI1.10% = 4,356 = A 4,356M®@

11AHERSD(9 - 10A%) FAKEFERK 8,918 (D+@)




